TMHMA ITAHPO®OPIKHX

OEQPIA ' PADON — 24/9/2003
1. Amodei€te pe éva avTimapdoetypo 6Tl T0 COUTANPOUN EVOG GUVIEIEUEVOL YPAPOL deV gival amapaitnTo
GUVOEIEUEVOS YPAPOC. M=15

2. Teprypdyte Vv avomapdotocn Tov ypdeov, Tov akoAovbel, o¢ mivako Kot ®g Aloteg yertvioong.
YyoMAOTE TO TAEOVEKTNUATO KOL TO HEWOVEKTAUOTO TOV OV0 TPOT®V OVOTOPACTOCNG KOl TNV
KOTOAANAGTNTA TOVG, Y10 TNV OVATOPAGTACT] KOPOLDVY YPAP®V. M=2.0
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3. 'Eoto évag amhoc ypheog G pe M axués €y, €, ..., en Opilovue wg L(G) 10 ypdeo, mov mpokdmtel amod
tov G, pe M kopu@éc kot akpég (Vi, Vi) va vadpyovv povo yio Tig TePTdoels, mov otov G o1 € Kol §
TPOOTITTOVY GE pio Kopven tov. Amodeilte ot av o G givar ypdeog Euler, 1ote xat o L(G) givon emiong
vYpaeoc¢ Euler. Amodei&te pe £va aviimopdadsrypo 0Tt dgv 16YVEL TO AVTIGTPOPO. M=25

4. ¥10 YpGQeO TOL CYNLOTOC VO, EVIOTICETE, UE £QAPLOYN TOv akyopibuov dfs, Tig amokdnTovoES KOPLPES
(Eexwvnote ) didoyion and v kopven 7 kot £EeTALETE TIC YEITOVIKEG KOPLPEC LLE aplOUNTIKT GEPA).
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5. Bpeite pio mpoceyyiotikn Abon 6to TpdfANUa TOV TAAVOOI0V TOANTT, Y0 TO YPAQO:

M=2.0

M=2.0




